



体重65公斤心意六合拳传人 秒杀 体重80公斤跆拳道练家

游园内练拳

昨日上午10点,郑州市心意六合拳研究会在市体育局成立。

这套心意六合拳,刚刚被列入国家非物质文化遗产保护名录。

作为该拳的传承人,67岁的吕廷芝老人颇为激动:“这套拳法听起来不出名,但它的历史渊源非常久远。”

老人头顶炎炎烈日,带领众弟子在商城遗址花园巨鼎边,一招一式演练起心意六合拳。

“这套拳据传是岳飞所创,让士兵习拳健身。这套拳有幸被列为国家非物质文化遗产保护名录,我作为传承人很骄傲,市体育局专门成立研究会,在市民中推广它。我们准备免费在全体市民中招收千名学员。”

有人来挑战

吕廷芝老人的弟子吕单良也在练习,围观者中,一名大个子青年说话了:“我跟你过两招。”

这名小伙子,身高1.8米左右,体重80公斤,自称练过跆拳道。

他踏步上前,与65公斤的吕单良交手,5秒钟,大个子“扑通”一声被“放倒”在地。

“这拳法看着无力,但发功处尽显强劲爆发力,一点儿也不能小看。”小伙子当即报了名。

吕廷芝老人说,2009年4月,她成为心意六合拳代表性传承人,她自幼随父学习武术,她的弟子多次在比赛中取得好成绩。

老人说,心意六合拳原来传内不传外,传男不传女,“从我这里开始,打破这个传统,我希望在市民中普及,让人们延年益寿。”

晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 廖谦/图

18岁网管脾气火爆 连扇带踹 14岁小网民很受伤

□晚报记者 张璇

14岁少年网吧挨打

“我那天回去晚了,他已经出去了。”昨天,曹女士说,上周一晚上10点多,她下班回家,14岁的儿子龙龙和两个小伙伴出去了。又累又困,她没出去找儿子。

第二天5点多,龙龙回来。“一脸血,头上还有个大口子,还以为是磕到哪儿了。”曹女士一问才知,龙龙在网吧挨了打。

龙龙说,凌晨4点多,他们3个人一起来到红旗路与经五路口向西100米路北的中远网络家园。

龙龙捡了两张纸,上面有上网号。“可能是人家时间没用完,也没再去吧台退钱,用他的话说,就是‘捡个机’”。龙龙准备上网时被人拦住,并挨了打。

曹女士提供了一段视频。

视频中可以看到,7月28日4点31分,龙龙出现,在一台电脑前停下来,一名穿黄色T恤的青年紧随其后。

停了几秒后,“黄T恤”一把将龙龙拉起,两人争论了些什么。接着,“黄T恤”拉了龙龙一下,卡住他的脖子,随后踹了一脚,把龙龙挤到角落的空调边。龙龙反击一下,“黄T恤”连续扇龙龙好几次。龙龙倒在地上,“黄T恤”接着踹,旁边两个白衣男子拉了“黄T恤”几下,“黄T恤”又踹了几脚才停下来。过了好一会儿,龙龙从地上爬起来。

头上的伤口有6厘米长

“缝了12针,打了四五天点滴。”曹女士说,昨天,医生说不用再换药了,伤口长得差不多了。

随后,曹女士打了110,文化路派出所民警出警。

曹女士说,网吧经理焦先生告诉她,打人的“黄T恤”曾在这里做过网管,但已经离开了。后来,焦经理给她一张“黄T恤”身份证复印件,上面显示男子姓刘,18岁。

派出所说正在调查

昨日下午,记者通过曹女士提供的电话联系到焦经理。

“事情发生在晚上,我是后来才知道的。”焦经理回答得小心翼翼。他说,打人的男子确实曾在他那里干过。再问其他的情况,焦经理表示“不清楚”。

昨晚7点15分,记者联系到当时出警的民警。对方表示:“正在调查,我们也在想办法抓人。”

线索提供 朱女士(稿费 30元)



亨得利 HENGDELI 三宝时刻

大上海三宝表行: 63711039

富豪表行北京华联店: 60963799

富豪表行金博大店: 13592581716

富豪表行正道花园店: 13592586601



汉米尔顿航空系列, 为专业人士, 更为崇尚自由, 追求个性的您

汉米尔顿自二十世纪以来一直致力于书写航空表历史。这份详实的记录追溯了其作为航空表领先创始品牌的历史, 并奠定了其“创新领导者”的坚实基础。如今每一款汉米尔顿航空表都表达了一种自豪的怀旧感, 提醒人们其品牌航空历史源于1919年。到了20世纪30年代, 汉米尔顿正式成为美国各大商业航线的官方用表, 如美国环球航空公司(TWA), 美国东方航空公司(Eastern), 美国联合航空公司(United)和美国西北航空公司(Northwest)。这一时代一个主要的亮点在于, 汉米尔顿典藏系列成为美国联合航空航线落成典礼的制表商, 见证了首次东西海岸联航飞行的重大历史时刻(纽约和旧金山之间15小时20分钟的航行)。

计时先锋, 垂直升空 - 汉米尔顿 直升机 X - COPTER



结合了浓郁的航空元素和专业的计时功能, 卡其直升机系列, 将轰鸣疾速的直升机降落到您的手腕上。表盘通体采用直升机仪表盘的设计。在9点钟, 螺旋桨形的秒针转动不息, 给传统的机械注入了跃动的活力。6点钟的30分钟计时盘被设计成Hamilton的“H”字样, 这也是直升机停机坪Helipad的标志。晃动手表, 机芯的自动陀会高速转动, 透过背面三叉螺旋桨形背透来看, 手上的表仿佛蓄势待发, 垂直升空。不仅外形动感, 腕表的功能也很特别。华氏/摄氏温度转换与最大起飞重量(M.T.O.W)显示对于飞行非常重要, 汉米尔顿将它们巧妙的融入到直升机腕表中。虽然平时不太会用到这些专业功能, 但他们的存在, 的确能增添佩戴者的个性和气质。

M.T.O.W. (最大起飞重量)

M.T.O.W.意思是最大起飞重量, 是指直升机在所有的技术参数都达到最大限度时, 所能携带的最大重量。

Helipad (直升机停机坪)

直升机停机坪是一块远离障碍物并有明显标志的坚硬地面, 可供直升机起落。通常以一个明显的“H”或加一个圆圈为标志, 以便飞行员可以在高空清晰地看到着陆地点。

音速前进, 尽在掌握 - 汉米尔顿 超越音速 X - MACH



向往飞行的人们追求广袤蓝天的自由, 更追求急速前进的冲动。汉米尔顿 超越音速以其独有的“马赫换算功能”将超音速的极致快感从一万米高空带到我们的手腕之上。

“马赫数”是实际飞行速度与声音传播速度的比值, 是最重要的飞行参数之一。借由“超越音速”腕表巧妙的换算, 佩戴者可以通过几个仪表盘上易读的参数PA(压力高度)和CAS(修正空速)得出飞行的马赫数。这个精巧而实用的航空功能将整个腕表的飞行气息烘托至极致。

“超越音速”的魅力远不止马赫换算, 整个腕表散发出蓬勃的动感。按钮和表耳侧面内嵌的碳纤维层, 表背上急速的箭型速度以及指南针型设计的9点位小秒针, 都把激情和运动的气息传递给佩戴者。

Pressure Altitude (PA) - 压力高度

压力高度是位于标准参考平面之上的高度。飞机高度计是一个气压计, 指示标准大气条件下的压力。如, 高度计被设定为29.92英寸汞柱的标准参考平面, 高度计指示的即是压力高度-对应于所检测压力在标准大气条件下的压力。

Calibrated Airspeed (CAS) - 修正空速

空速是飞机在飞行中相对于空气的速度。修正空速是指经过位置误差修正后的空速表指示速度。

航空英雄, 返璞归真 - 汉米尔顿 飞行员 Pilot



“卡其飞行员”承载着汉米尔顿军表的光荣传统。早在上世纪20年代, 汉米尔顿就以其精准稳定成为美国主要航空公司的指定计时器, 并为历史上首次美国东海岸直航“纽约-洛杉矶”计时, 汉米尔顿的航空情缘由来已久。二战期间, 汉米尔顿更是发扬爱国精神, 停止了99%的民用生产, 集中制造军表, 4年间, 总共生产了100多万块海陆空三军计时, 其中就不乏诸多表现稳定, 功能卓越的航空仪表和腕表。

“飞行员”系列正是延续了当年航空军表的简捷与质感, 以最真实的航空军表形象将强悍、可靠, 将搏击长空豪情带到您的手腕之上。

铭记历史, 创新演变 - 汉米尔顿 降落 X - Landing



汉米尔顿“卡其降落”系列与独有的“降落起点”换算功能, 带领大家重温上世纪20年代的首次“全金属”飞行。

“降落”系列具有“计时”功能和“两地时”功能, 从它外形设计中可以清晰的看到早期金属飞机的元素, 汉米尔顿正在以创新和个性的方式诉说航空史上的一幕幕不朽的传奇。

TOD(Top of Descent), 即“降落起点”是飞机降落的重要参数, 飞机从“降落起点”可以用最优化的降落角度和速度开始降落。“降落”系列可以通过表盘上的旋转内圈换算“降落起点”, 飞行员可据此决定开始降落的时机。另外, 拥有两地时功能的“降落”系列在外圈上铭刻了24个时区代表城市的名字或是军用时区代码, 让你在跨时区航行中轻松掌握时间。

“降落系列”中融入了很多飞行的元素, 有两种款式, 整体深灰黑PVD的款式, 表盘灰色、黑色相间, 加上红色的第二时区指针和穿孔皮带, 使整个腕表动感十足, 正是早期金属制飞机外壳的缩影。另外精钢外壳的款式黑白相间, 更具传统航空表的气质。

极致飞行, 全程护航 - 汉米尔顿 超越风速 X - WIND



全球第一支配有偏航角度计算器的腕表, 汉米尔顿“超越风速”系列一体化的侧风(Cross Wind)计算功能, 保证和完善了其复杂的机械计时功能。

“超越风速X-WIND”是汉米尔顿专业航空腕表家族的第一个成员, 在创作之初, 一贯主张个性创新的汉米尔顿设计师们就定位于继承传统航空表特征, 融合实用功能, 打造前所未有的新航空表。“超越风速”正是如此, 粗犷的造型、硬朗清晰的刻度与指针、左冠设计以及可加长表带都是最正宗的航空表元素, 实用的侧风换算功能更是将航空表的理念推上新的高度。汉米尔顿又一次为人们带来与众不同的感受。

Cross Wind (侧风)

来自机身两侧的大气气流, 与机身轴线相垂直的为正侧风, 不是垂直的为侧顶风或侧顺风, 侧风会影响飞机航向。

光荣军表, 公益重生 - 汉米尔顿

卡其 地球共同体 Team Earth

“先锋”也吸引了好莱坞巨星哈里森福特, 在去年成功打造保护国际系列后, 汉米尔顿与他再度合作, 将“先锋”系列的3个型号打造成卡其Team Earth系列, 将环保公益事业进行到底。Team earth号召所有人共同参与到目前一点一滴的保护地球行动中, 成为一个大团队, 一起保护家园。环保巨星哈里森福特和汉米尔顿腕表都是其中积极的成员, 这次合作正是把这种理念传播给更多的人。